

PETRA SCHARNER-WOLFF

Persönliche Angaben

Name: Petra Scharner-Wolff

Geburtsjahr 1971

Geburtsort: Göttingen, Deutschland

Staatsangehörigkeit: Deutsch

Wohnsitz Hamburg, Deutschland

Akademischer Hintergrund

1990-1995 Betriebswirtschaftslehre an der Universität Göttingen, Deutschland

Abschluss: Diplomkauffrau

Berufserfahrung

Seit 2015 Geschäftsführerin der Verwaltungsgesellschaft Otto mbH,

Hamburg, Deutschland, der Komplementärin der Otto

(GmbH & Co KG), Hamburg, Deutschland

2012-2015 Bereichsvorständin (Finanzen&Controlling) der

Verwaltungsgesellschaft Otto mbH, Hamburg, Deutschland, der Komplementärin der Otto (GmbH & Co KG), Hamburg,

Deutschland

2009-2012 Sprecherin der Geschäftsführung der Schwab-Gruppe

SCHWAB VERSAND GmbH, Hanau

2007-2009 Geschäftsführerin der Schwab-Gruppe

SCHWAB VERSAND GmbH, Hanau

2003-2007 Direktorin des Konzern-Controllings Beteiligungen der Otto

(GmbH & Co KG), Hamburg, Deutschland

1999-2003 Controllerin der Otto (GmbH & Co KG), Hamburg,

Deutschland

1995-1999 Unternehmensberaterin bei der Nymphenburg Consult AG,

München, Deutschland

Mitgliedschaft des Aufsichtsrats von ABOUT YOU

Seit Juni 2021 Mitglied des Aufsichtsrats

- derzeitige Amtszeit bis zum Ende der ordentlichen

Hauptversammlung 2026 –

Seit Juni 2021 Mitglied des Prüfungsausschusses

Letztes Update: Mai 2024

1



2

Derzeitige Mitgliedschaft in anderen gesetzlich zu bildenden inländischen Aufsichtsräten

Seit Juli 2022 Mitglied des Aufsichtsrats der Webasto Group, Stockdorf,

Deutschland, nicht börsennotiert

Seit Juni 2022 Vorsitzende des Aufsichtsrats der HELM AG, Hamburg,

Deutschland, nicht börsennotiert

Seit Juni 2021 Mitglied des Aufsichtsrats der ABOUT YOU Verwaltungs SE,

Hamburg, Deutschland, der Komplementärin der ABOUT YOU SE & Co. KG, nicht börsennotiert (Konzerngesellschaft

von ABOUT YOU)

Seit Juni 2019 Mitglied des Aufsichtsrats der SCHUFA Holding AG,

Wiesbaden, Deutschland, nicht börsennotiert

Derzeitige Mitgliedschaften in vergleichbaren in- und ausländischen Kontrollgremien

keine

Angaben gemäß den Empfehlungen des Deutschen Corporate Governance Kodex (DCGK)

Petra Scharner-Wolff ist Mitglied der Geschäftsführung der Verwaltungsgesellschaft Otto mbH. Die Verwaltungsgesellschaft Otto mbH ist die Komplementärin der Otto (GmbH & Co KG), einem wesentlich an ABOUT YOU beteiligtem Aktionär. Zwischen ABOUT YOU und Unternehmen der Otto-Gruppe bestehen geschäftliche Beziehungen. Im Übrigen bestehen keine persönlichen oder geschäftlichen Beziehungen von Petra Scharner-Wolff zu den Organen der Gesellschaft oder einem wesentlich an der Gesellschaft beteiligten Aktionär.

Letztes Update: Mai 2024